

Merica Popa, 54 ani, profesoară de educație fizică,
Cluj-Napoca,

În urma discuțiilor purtate cu colega mea, prof.
Mirela Văștin (telefon 0744605994) am aflat despre
terapie postech. Anul în care a scris de probleme
de sănătate (durii de spate, greutate la respirație,
de fapt că nu puteam dormi pe spate deoarece în
noaptea poziția mea ținea un „jucău” care mă
obliga să schimb foarte rapid poziția, aburul,
stress, nervozitate, etc), am început să fac
sedințele de terapie – terapeuții fiindu-mi
coliga mea – în timp ce spuse că am fost
încercătoare alina de la început.

După prima sesiune am putut să dorm foarte
bine în poziția pe spate, am simțit că mă
relaxează și că respir mult mai bine.
Am continuat terapia și mă simt mult mai
bine.

În luna martie 2007, am trecut printr-o
perioadă foarte grea atât pentru mine cât și
pentru cei din familia mea. Fiul meu a
suferit o colecistectomie laparoscopică – dar
am avut o serie de complicații (pericardită
acută și a doua intervenție laparoscopică fiind
relu în aceeași zi). Am suferit un MC și am
acumulat foarte mult aburul și stress.

Am reluat sesiunile și după prima sesiune
am reușit să dorm aproape în timpul sesiunilor
și să mă odihnesc cum am făcut-o de
foarte mult timp (o lună).

Eu și toți cei din familia mea am
beneficiat de binefacerile terapiei postech.

Fuica mea a avut mâna obreptă întețită,
nu-mi putea îndoaie gâtul și nu-mi putea
ridica brațul drept. În urma sedinței-efectul
a fost miraculos - la terminarea sedinței
î-mi mișca gâtul, brațul și mi s-au scurs
dureri.

Totul meu a beneficiat de o sedință în
timpul perioadei critice prin care trecea
și deși nu putea respira, cauza durerii
fueră mari în zona stomacului, după
sedință a reușit să respire mult mai bine
și chiar a coborât.

Este o terapie extraordinară. Este
terapie misterului. O recomand în cele
mai puțin încercători și sunt sigură că
după efectele primei sedințe se vor
convinge că merită să o folosească în
continuare.

Pentru confirmarea spuselor din scrisoare
nr. meu de telefon 0740 650 604.

Multumesc foarte mult, multumesc Harceala!

Cluj-Napoca
martie 2008.

prof. Florica Popa
Ju Popa